



Na osnovu člana 20a Zakona o radu u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 26/16 i 89/18), Zakona o organizaciji penzijskog i invalidskog osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/00, 32/01 i 18/05), Statuta Federalnog zavoda za penzijsko i invalidsko osiguranje ("Službene novine Federacije BiH", br. 38/03 i 86/15) i Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta Federalnog zavoda za PIO/MIO s koeficijentima složenosti radnih mjesta, Federalni zavod za penzijsko/mirovinsko i invalidsko osiguranje, objavljuje

IZMJENU I DOPUNU JAVNOG OGLASA

za popunu upražnjenog radnog mjesta u Federalnom zavodu za penzijsko/mirovinsko i invalidsko osiguranje Mostar, objavljenog u dnevnim listovima "Dnevni avaz" i "Večernji list" i na web stranici Federalnog zavoda od 17.02.2019. godine

I

U tački IV 1. Spisak potrebnih dokumenata, dodaje se nova tačka i) koja glasi:

"i) dokaz o položenom stručnom ispitu, javnom ispitu ili ispitu općeg znanja".

II

U tački V - Podnošenje prijave, briše se alineja 4, koja glasi:

"Podnosilac prijave (kandidat) na ovaj oglas, može se prijaviti - konkurisati isključivo samo na jedno upražnjeno radno mjesto objavljeno ovim oglasom. Neće se razmatrati prijave podnosioca prijave - kandidata koji podnesu više od jedne prijave za upražnjena radna mjesta objavljena ovim oglasom ili koji se jednom prijavom prijave na više upražnjenih radnih mjesta objavljenim ovim oglasom."

III

Ostali dio teksta Javnog oglasa za popunu upražnjenog radnog mjesta u Federalnom zavodu za penzijsko/mirovinsko i invalidsko osiguranje Mostar, objavljenog u dnevnim listovima "Dnevni avaz" i "Večernji list" i na web stranici Federalnog zavoda od 17.02.2019. godine, ostaje isti.

IV

Produžava se rok za podnošenje prijave na javni oglas objavljen 17.02.2019. godine, za osam (8) dana od dana posljednjeg objavljivanja ovih izmjena i dopuna u navedenim dnevnim listovima i web stranici Federalnog zavoda za penzijsko/mirovinsko i invalidsko osiguranje.